
Wołomin, dnia 08/10/2025r. 

 
Zamawiający: 
Miejskim Samodzielnym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Nr 1  
Ul. Prądzyńskiego 11,  
05-200 Wołomin 
 
Adres strony prowadzonego postępowania https://mspzoz1.pl/zamowienia-publiczne/ 

Wszelkie odpowiedzi, zmiany treści specyfikacji, wynik postępowania będą publikowane wyłącznie 
na stronie prowadzonego postępowania. 
            

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści zapytania ofertowego nr ….. 
 
Dotyczy: SUKCESYWNA DOSTAWA SZCZEPIONEK  

Numer postępowania:  03U/2025 

 
Zamawiający informuje, że wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie 
treści zapytania ofertowego. 
 
W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 

Paragraf 6 PKT 2: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na Dostarczenie szczepionek w terminie 2 dni roboczych? 
Odpowiedź: Wyrażamy zgodę 
 
Paragraf 6 Pkt 6 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę  w przypadku konieczności dostawy szczepionek  na CITO, na 
dostarczenie  w terminie najpóźniej do 24 godzin ? 

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę  
 

 
 

……………………………………. 
Kierownik zamawiającego lub osoba 

upoważniona do podejmowania czynności w 
jego imieniu 
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